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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasaları, ABD ile İran arasındaki geçici ateşkesin devam 

edeceğine yönelik iyimserliğin güçlenmesiyle yükselişle günü 

tamamladı. Ateşkesin bozulma riskine dair endişelerin azalması risk 

iştahını desteklerken, İsrail’in diplomasi adımları da bu görünümü 

pekiştirdi. Buna rağmen Hürmüz Boğazı’na ilişkin arz endişeleri 

petrol fiyatlarını yukarı taşırken, bu durum piy asalar üzerinde sınırlı 

baskı yarattı.  

Makro tarafta büyümenin beklentilerin altında kalması ve işsizlik 

başvurularının artması ekonomik yavaşlama sinyali verirken, 

çekirdek PCE verisinin beklentilere paralel gelmesi FED’e yönelik 

belirsizliği korudu. Tüm bu gelişmelerle Dow Jones %0,58, S&P 500 

%0,62 ve Nasdaq %0,83 yükseliş kaydetti. 

Borsa İstanbul’da jeopolitik gelişmeler fiyatlanmaya devam 

ederken, sınırlı olumlu haber akışı endeksi desteklemeyi 

sürdürüyor. Gün içinde tepki alımlarının güçlenmesiyle 13.712,46 

seviyesini test eden BIST 100, günü %1,12 yükselişle 13.689 

seviyesinden tamamladı. 

 

Neyi Fiyatlayacağız? 

 

Bugün ABD’de TÜFE, fabrika siparişleri ve tüketici güveni verileri 

takip edilecek. Mart ayı TÜFE verisinin manşet bazda aylık %1, yıllık 

olarak da %3,4 seviyesinde gerçekleştiği tahmin ediliyor.  

Bugün yurt içinde sanayi üretimi verisi takip edilecek. Veri Ocak 

ayında aylık ve yıllık bazda sırasıyla %2,8 ve %1,8 düşüşler 

kaydetmişti 

Asya piyasaları, İslamabad’daki ABD-İran görüşmeleri öncesinde 

temkinli iyimserlikle pozitif seyrediyor. Bazı yatırımcılar anlaşma 

ihtimaliyle toparlanmanın sürebileceğini düşünürken, diğerleri 

petrol arz risklerinin yeterince fiyatlanmadığını savunuyor. ABD 

vadeli endeksleri yatay-karışık görünüm sergilerken, Borsa 

İstanbul’da alıcılı açılış bekleniyor. 
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Endeks dünkü işlem gününe 6,23 puan düşüşle 13.530 seviyesinden başladı ve günü %1,12 artışla 13.689 

seviyesinden tamamladı. Gün içinde 13529–13712 bandında hareket edilirken, Borsa İstanbul 182,0 milyar TL işlem 

hacmiyle günü kapattı. 57 şirket pozitif, 42 şirket negatif kapanış yaptı. En çok yükselen sektörler Teknoloji, Aracı 

Kurumlar ve İletişim olurken; en çok düşenler Tekstil-Deri, Bilişim ve Menkul Kıymet Yatırım Ortaklığı oldu.   

Teknik göstergelerin tamamının yukarı yönlü sinyal üretmesi kısa vadede toparlanma ve artan alım iştahına işaret 

ediyor. Bu görünümün korunması halinde 13.800 seviyesi üzerindeki kalıcılık önemli olup, yukarı yönlü hareketler 

devam edebilir. Olası geri çekilmelerde ise 13.550 seviyesi kritik destek, altına sarkılması halinde 13.400 seviyesi 

izlenebilir. 

 

 

Nisan Vadeli 30 Sözleşmesi, dünkü işlem gününe %0,39 düşüşle 15.756 seviyesinden başladı. Gün içinde tepki 

alımlarının güçlenmesiyle pozitif bölgeye geçen sözleşme, akşam seansında 189 puan yükselerek 16.146 

seviyesinden kapanış yaptı.  

Sözleşmenin 22 ve 50 günlük ortalamalarının üzerinde seyretmesi ve Stokastik, RSI, MFI, Momentum ile MACD 

göstergelerinin yukarı yönlü sinyal üretmesi kısa vadede toparlanma eğiliminin sürdüğüne işaret ediyor. Bu 

görünümün korunması halinde 16.250 seviyesi üzerindeki kalıcılık önemli olup, aşılması durumunda yükselişlerin 

16.536 seviyesine doğru devam etmesi beklenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 15.600 seviyesi ilk destek, ardından 

15.750 ve 15.400 seviyeleri alt destekler olarak izlenebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  

10 NİSAN 2026 

 

 

 

https://www.ncminvest.com.tr/
https://www.facebook.com/ncminvest.tr/?locale=tr_TR
https://www.instagram.com/ncminvest.tr/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.noorcm.mobile
https://apps.apple.com/tr/app/ncm-trader-pro/id6741415926?l=tr
https://x.com/ncminvest_tr
https://www.linkedin.com/company/3238535
http://hesapac.ncminvest.com.tr


 

 

 

10 NİSAN 2026 

 

 

 

 

 

 

ABD 

Piyasalar Perşembe günü de yükselişini sürdürürken, ateşkes 

haberleri savaşın başında yaşanan sert düşüşleri telafi etti ve 

gözler yeniden yapısal temalara (SaaS baskısı, AI harcamaları, 

tarifeler ve makro riskler) döndü. Hürmüz Boğazı’nın büyük 

ölçüde kapalı kalması petrol akışını sınırlarken, diplomasi 

sinyalleriyle petrol fiyatlarındaki yükseliş şimdilik duraksadı. 

Enflasyon ise hâlâ dirençli; çekirdek göstergelerde sınırlı iyileşme 

olsa da genel tablo sıcak kalmaya devam ediyor. Tüketici 

harcamaları zayıf seyrederken işsizlik başvurularındaki düşüş 

istihdamın toparlandığını gösteriyor. Ancak savaşın enerji 

fiyatlarını yukarı çekmesinin etkisi gecikmeli verilerle 

önümüzdeki aylarda daha net hissedilecek. 

 

ASYA 

Avrupa piyasaları da ateşkes iyimserliğini fiyatlayarak 

yükselirken, özellikle enerji fiyatlarındaki geri çekilme endeksleri 

destekledi. Ancak bölge için riskler hâlâ masada; yüksek enerji 

bağımlılığı nedeniyle petrol ve gaz fiyatlarındaki oynaklık büyüme 

görünümünü kırılgan tutuyor. ECB’nin enflasyonla mücadelesi 

sürerken, çekirdek enflasyon tarafında kalıcılık sinyalleri dikkat 

çekiyor. Sanayi üretimi ve tüketim zayıf kalmaya devam ederken, 

piyasalar bir yandan jeopolitik gelişmeleri diğer yandan faizlerin 

daha uzun süre yüksek kalma ihtimalini fiyatlıyor. 

 

 

AVRUPA 

Asya piyasaları küresel risk iştahındaki toparlanmaya eşlik 
ederek pozitif seyretti, ancak yükselişler daha temkinli kaldı. 
Bölge ekonomileri için enerji fiyatları ve dış talep belirleyici 
olmaya devam ederken, özellikle Çin kaynaklı büyüme 
endişeleri ve zayıf iç talep baskı yaratıyor. Teknoloji hisseleri 
küresel AI temasıyla destek bulsa da, ticaret gerilimleri ve 
tarifeler risk unsuru olmaya devam ediyor. Japonya tarafında ise 
zayıf yen ihracatçıları desteklerken, genel görünüm küresel 

makro belirsizliklere oldukça duyarlı kalmayı sürdürüyor. 
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EUR/USD 

Euro, ABD-İran ateşkesine yönelik kırılganlık ve artan 
jeopolitik gerilimler eşliğinde 1,17 doların hemen 
altında dengelendi. İsrail’in Lübnan’a yönelik saldırıları 
ve İran’ın misilleme söylemleri riskleri artırırken, 
Hürmüz Boğazı’ndaki kısıtlar petrol fiyatlarını yukarı 
taşıdı. Trump’ın sert duruşu belirsizliği beslerken, 
piyasalar ECB’nin daha şahin kalacağını fiyatlıyor ve 
2026 sonuna kadar en az iki faiz artırımı beklentisi öne 
çıkıyor.Teknik olarak 1.1700 seviyesi kritik direnç 
konumunda; bu seviyenin aşılması halinde 1.1745 ve 
1.1795 hedeflenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 1.1670 
ve 1.1640 seviyeleri destek olarak izlenebilir. 

 

 

ALTIN 

Altın, ABD-İran ateşkesinin petrol fiyatlarını düşürerek 

enflasyon ve faiz artışı endişelerini azaltmasıyla 4.700 

dolar üzerinde tutunarak yükselişini sürdürdü. 

Zayıflayan dolar da fiyatları desteklerken, piyasa odağı 

hafta sonu yapılacak diplomatik görüşmelere çevrildi. 

Buna karşın bölgedeki askeri söylemler ve Hürmüz 

Boğazı’na yönelik tartışmalar belirsizliğin tamamen 

ortadan kalkmasını engelliyor. Teknik olarak 4.750 

seviyesi üzerindeki fiyatlamalar olumlu, yukarıda 4.800 

ve 4.850 direnç; aşağıda ise 4.650 ve 4.600 seviyeleri 

destek olarak öne çıkıyor. 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, ABD-İran ateşkesine yönelik kırılganlık ve artan 

jeopolitik gerilimlerin etkisiyle temkinli bir seyir izliyor. 

İsrail’in saldırıları ve Hürmüz Boğazı’ndaki kısıtlar risk 

algısını yükseltirken, petrol fiyatlarındaki artış enflasyon 

beklentilerini canlı tutuyor. Trump’ın sert söylemleri 

belirsizliği artırırken, ECB’ye yönelik faiz artışı beklentileri 

değerli metaller üzerinde baskı oluşturuyor. 

Teknik olarak yukarıda 77,00 ve 80,00 direnç; aşağıda ise 

75.00 ve 73.00 seviyeleri destek olarak izlenebilir.  

 HAM PETROL 

WTI petrol, Hürmüz Boğazı’nın kapalı kalması ve arz 

endişeleriyle 98 doların üzerine yükseldi. Ateşkese 

rağmen İsrail’in operasyonları ve Trump’ın sert söylemleri 

belirsizliği artırırken, tanker geçişlerindeki sorunlar 

fiyatları destekliyor. Suudi Arabistan’daki üretim kaybı da 

arz risklerini güçlendirirken, haftalık bazda ateşkes 

etkisiyle düşüş eğilimi korunuyor. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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